
Did you learn anything new about the services provided to farms by the 
Farm Service Agency (FSA) or Soil & Water?

6 responses

How likely are you to utilize the services discussed during this meeting? 

6 responses

9/27/22 AGFRP FSA/Soil & Water Meeting
Follow-up Survey 
6 responses

Publish analytics

Copy

Yes, I learned a lot
Yes, I learned some
No, I did not learn much

33.3%

66.7%

Copy

Very likely
Somewhat likely
Not likely at all
Already utilizing these services16.7%

83.3%

https://docs.google.com/forms/d/1WeFnyvR4ytTo8VmEVf8kQuBnMGIUogML0jLaOMvAcXg/edit#start=publishanalytics


How useful did you find this meeting?

6 responses
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Very useful
Somewhat useful
Not useful at all
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